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Ao décimo sétimo dia do mês de Agosto de dois mil e vinte, às vinte horas, na sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estados do Paraná, Reuniram-se em 
Sessão Ordinária os vereadores: Flavio da Silva Santos; Irani Francisco da Silva; José 
Otacílio dos Santos; José Rodrigues da Silva; Luiz Leite Fraga; Paulo Sergio Rosado; Sidnei 
Evaristo Ferreira; Valtemir Candido Baptista; Vanderlei Schmidt. Sob presidência do 
Vereador Sidnei Evaristo Ferreira, Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário que 
efetue a leitura da Ata da Sessão anterior, após leitura a Ata foi colocada em discussão, 
ninguém para discutir APROVADA. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 
que efetua a leitura das Correspondências Expedidas e Recebidas. Não constando  
matéria passou-se ao Grande Expediente. Conforme Inscrição com a palavra Vereador 
Luiz Leite Fraga: Inicia agradecendo a presença de todos, Comenta que recebeu 

telefonema do Deputado Zeca Dirceu, onde ele informou que o trator será entregue 

amanhã, 18/08/2020, esta conquista foi minha e do Vereador José Rodrigues (Formigão), 

hoje prefeito entrou em contato novamente informando a entrega amanhã, às 10 horas, esta 

grande conquista para nossa população, quem vai ganhar será os agricultores, retornei 

telefone agradecendo o deputado Zeca Dirceu, pela emenda conquistada pelos Vereadores 

Fraga e Formigão. Não havendo mais inscrito, passou-se ao colégio de líderes. Não 
havendo inscrito, passou-se a ORDEM DO DIA: Colocou-se em Segunda discussão e 
votação a seguinte Proposição: Projeto de Lei nº54/2020 -Dispõe sobre a concessão de 
diárias a Vereadores e aos Servidores do Poder Legislativo de Santa Mônica, Estado do 
Paraná e dá outras providências. Em discussão, ninguém para discutir. Em Votação. 
Aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Projeto de Lei nº 055/2020 - Fixa os 
valores das diárias para o Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários do Município de Santa 
Mônica, Estado do Paraná e dá outras  providências. Em discussão, ninguém para discutir. 
Em Votação. Aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Projeto de Lei nº 
056/2020 - Dispõe sobre rotinas e procedimentos para concessão de diárias e 
adiantamento aos servidores públicos no âmbito da Administração  Pública 
direta, autárquica e fundacional do Município de Santa Mônica e dá outras providências. 
Em discussão, ninguém para discutir. Em Votação. Aprovado por unanimidade dos votos 
dos presentes. Não havendo matéria mais, passou-se para Comunicações Parlamentares. 
Não havendo inscrito, Senhor Presidente Sidnei Evaristo Ferreira, agradece a presença de 
todos e Convoca para próxima sessão ordinária no dia 17/08/2020 às 20h00min, neste 
mesmo local, Após passou-se ao encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, José 
Otacílio dos Santos, Primeiro Secretário, que lavrasse a presente ata, que, após lida e 
aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente desta mesa Executiva.  
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